



## **В Александровском районе возбуждено уголовное дело по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью годовалому мальчику**

Александровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 28-летнего жителя села Северного Александровского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью). По данным следствия, 13 марта 2014 года в одном из домовладений в селе Северном после распития спиртных напитков между злоумышленником и его гостем произошла ссора из-за того, что потерпевший разбил его гитару. С целью предотвращения конфликта сожительница подозреваемого, у которой на руках находился годовалый мальчик, стала между мужчинами. Во время драки гость оттолкнул женщину с ребенком в сторону, в связи с чем они упали на зеркало, которое разбилось. В результате ребенок получил телесные повреждения в виде резанной раны лобочно-височной области с полной потерей глазного яблока. В настоящее время мужчина задержан, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

*17 Марта 2014*

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/694537>